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                 书利华教育网[www.ShuLiHua.Net]   精心打造一流新课标资料

树人中学高三滚动练习1
一．填空题：
1．设集合A＝{－2，－1，1，2，3}，B＝{x| x2＞3}，则A∩B =__________________
2．已知向量eq \o(a,\s\up5(→))＝(x，3)，eq \o(b,\s\up5(→))＝(-2，1 )平行，则实数x =_________________

3．如果cos＝－eq \f(12,13)，∈(，eq \f(3,2))，那么cos(＋eq \f(,4))的值等于_________________

4．设点P是函数
[image: image215.jpg]SHULIHUA



的图象C的一个对称中心，若点P到图象C的对称轴上的距离的最小值
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，则ω=                       

5．由正数构成的等比数列{an}，若
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6．若方程
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的解为
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，则不小于
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的最小整数是            
7．已知函数f(x)是奇函数，当x＜0时，f(x)＝x2－3a sineq \f(x,2)，且f(3)＝6，则a= ________ 
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8．如图，函数
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的图象在点P处的切线是
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10．已知函数
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的图象（部分）如图所示，

则
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11．已知
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上有解，求
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的取值范围是         
13．已知p：不等式| x – 1| + | x + 2 | > m的解集为R，q：f (x) = log5 – 2mx为减函数，则p是q成立的                              条件
14．定义在(-∞，+∞)上的偶函数f(x)满足f(x+1)=-f(x)，且在[-1，0]上是增函数，下面是关于f(x)的判断：

①f(x)是周期函数；

②f(x)的图像关于直线x=1对称；

③f(x)在[0，1]上是增函数；

④f(2)=f(0).

其中正确的判断是_____________________(把你认为正确的判断都填上)

二．解答题：
15．设函数f (x)=a·b ，其中向量a=(
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（Ⅰ）求f (x)的最小正周期T；
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（Ⅱ）函数f (x)的图像是由函数f (x)=sinx的图像通过怎样的伸缩或平移变换后得到的？
16．设
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[image: image38.wmf]ABC

△

最大边的边长为
[image: image39.wmf]17

，求最小边的边长．

18．设
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19．已知数列
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20．设函数
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（I）证明函数
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上是单调增函数；

（II）若不等式
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高三数学答题纸
1． 填空题（每题5分，共70分）

1．  {－2， 2，3}          2．     -6           

3．    -
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13．     必要不充分                    14．  ①②④                        
二．解答题（15、16题每题14分，17、18题每题15分，19、20题每题16分）

15题：

解：（Ⅰ）依题设

f (x)=2cos2x－1+2[image: image73.wmf]3
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（Ⅱ）函数y=sinx的图象通过如下的变换：

①将函数f (x)=sinx上所有的点向左平移[image: image77.wmf]6
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17题：

解：（Ⅰ）
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解得
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